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UWAGI.

1. MUR OPOROWY POSADOWIC NA GRUNCIE RODZIMYM,

W PRZYPADKU WYSTAPIENIA GRUNTOW StABYCH NALEZY
JE WYBRAC | ZASTAPIC BETONEM PODKLADOWYM .

2. GRUNT MUSI BYC ODEBRANY PRZEZ GEOTECHNIKA.

3. MUR MUSI BYC ZAGLEBIONY W GRUNT MIN. 1.0M.

4. ZBROJENIE DOPASOWAC DO KSZTALTU MURU.

5. W MURZE MALEZY WYKONAC DYLATACJE MAX. CO 20.0M.

+/-

0,00 = 201,25 m m.n.p.m.

Beton C25/30 (W-8) wg PN-EN 206-1:2003
max w/c=0,5;

kl.

ekspozycji: XC3

min zawartos¢ cementu 280 kg/m3

Stal AllIIN
otulina : 5,0CM

Izolacja przeciwwodna wg projektu architektury
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masy asfaltowe firmy Weber
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Biuro Projektéw Budownictwa Ogélnego BUDOPOL SA
00-060 Warszawa, ul. Krélewska 27, tel. (48 22) 653 33 42, faks (48 22) 827 78 20

Obiekt:

Miejska Biblioteka Publiczna w Piotrkowie Trybunalskim

Adres:

ul. Marii Curie-Sktodowskiej, Piotrkéw Trybunalski

Inwestor:

UM w PiotrkowieTrybunalskim, Pasaz Rudowskiego 10,

97-300 Piotrkow Trybunalski

Projektant:

mgr inz. Roman Nalewajko

Stadium:

PROJEKT WYKONAWCZY
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